ZESTAW 2

1. Wskaz stowo, ktére nie pasuje do pozostatych.

soczewica jeczmien
pszenica owies zyto
[ ] A) kukurydza || B) soczewica
[] C) jeczmien [] D) owies

3. Alan dostat pudetko z klockami w ksztalcie
szescianoéw. Wszystkie klocki wykorzystat
do zbudowania czteroramiennej budowli. lle

klockéw bylo w pudetku? | -
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5. W pewnym skarbcu s3 3 komnaty, w kazdej stoi 1
duza skrzynia, w niej 3 mniejsze skrzynie,
a w kazdej z nich jeszcze po 3 mate skrzynki. lle
jest wszystkich skrzyn w skarbcu?

[ ]A)81 []1B)72
[ ]c)51 [1D)39

7. Michal, Maria i Ania sg rodzenstwem i majg 12, 13
i 14 lat. Wiek Ani jest wynikiem podwojenia sumy
liter imienia jednego z dzieci, a wiek Marii jest
liczba parzysta. lle lat ma kazde z dzieci?

[ ] A) Michat - 12; Maria - 13; Ania - 14
|:| B) Michat - 14; Maria - 12; Ania - 13
[ ] C)Michat - 13; Maria - 14; Ania - 12
[] D) Michat - 13; Maria - 12; Ania - 14

9. Pewna kobieta zapytana o swéj wiek
odpowiedziata na pytanie zagadka: ,,Kiedy méj
ojciec miat 31 lat, ja mialam 8, a teraz ojciec jest
2 razy starszy ode mnie. lle mam wigc lat?”

[]Ja)20 []B)21 [ Jc)y22 [ |D)23

11. Jak z ,,dwojek” zrobi¢ ,,piatke”. Wskaz podpunkt,
w ktérym tak rozstawiono znaki ,,+”, ,,=”, ,,*”, ,,t",
ze wynik dziatania wyniost 5.

[ ]A)2-2+2:2=5 [ |B)2-2+2:2=5
[]c)y2+2+2:2=5 [ |D)2+2-2-2:2=5

2. Przyjrzyj sie uwaznie ponizszym ciggom liter
i wskaz ciag, ktory konczy sekwencje.
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4. Do sklepu Ola moze dotrzeé kilkoma drogami.
Poméz Oli wybra¢ najkrétsza droge.
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6. Kasia bedac na wakacjach ustalita, ze od jej domu
dzieli jg tyle kilometréw, o ile najwieksza liczba
trzycyfrowa jest wieksza od najwigkszej
nieparzystej liczby dwucyfrowej. lle kilometréw
dzieli Kasie od domu?

[ Jay100 [ ]B)800 [ ]C)900 [ |D)990

8. Polowa uczniow pewnej szkoty to chiopcy.
Polowa z nich to blondyni. Potlowa sposréd
blondynéw ma niebieskie oczy. llu uczniow jest
w tej szkole, jesli wiadomo, ze uczy sie w niej 4
niebieskookich blondynow?

[ ]A)28 [ ]B)23
[ Jcys2 [ 1D)34

10. lle jest liczb parzystych pomiedzy 10 i 88 wiacznie
Zz nimi?
[ ]A)38
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12. lle matych rybek potrafisz znalez¢ wewnatrz
jednej duzej? Wykorzystaj wszystkie trojkaty,
kazdy maksymalnie jeden raz.

mate rybki
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13. Stosujac podpowiedzi umies¢ figury ponumerowane od 1 do 9 wewnatrz tabeli.

D20 WO 8o

¢ Szare komorki zawieraja kota.
e Czarny romb znajduje si¢ w prawym dolnym rogu.

W tym miejscu znajduje sie

e W komoérce w prawym gornym rogu nie ma zadnego z szesciokatow.
» Wszystkie figury znajdujace si¢ w srodkowej kolumnie s3 biate.

» 2 szesciokaty znajduja sie obok siebie, a ten po lewej stronie jest czarny. | | D)o
o Kétko na gorze po lewej jest czarne.



14. Ktora kostka pasuje do ponizszej siatki? 15. Po ustaleniu brakujacych liczb, wyznacz sume cyfr

— liczby B i §.
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16. Ktora z figur powinna znalez¢ sie w ostatnim 17. Ktéra z proponowanych figur bedzie nastepna?

koteczku na dole?
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18. lle trojkatow jest na rysunku? 19. Wskaz figure, ktéra nie pasuje do pozostatych.
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20. lle réznych katow ostrych mozna zobaczyc Al -
na przedstawionym rysunku? 21. Stosujac pewne zasady otrzymamy A=

il _f_\ &l

z = A. Ktéry rozkiad figur otrzymasz z [—+=

Of a Y ke]

uzywajac tych samych zasad?
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22, Uzupetnij tablice odpowiednim elementem. 23. Potaczenie ktérych czterech ksztattow pozwoli
* =% =% = - = na zbudowanie kwad;:tu? 5 c
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24, Pewne miasteczko lezy na pétnocny wschod 25. 3 minuty temu zegarek Kuby wskazywal godzine,
od Warszawy. W jakim kierunku nalezy jecha¢ ktora zegarek Kasi wskaze za 4 minuty. Zegarek
z miasteczka, aby wréci¢ do Warszawy? Kuby spéznia sie o 2 minuty. Czy zegarek Kasi
) . spieszy sie, czy sp6znia? O ile minut?
|:| A) na potudniowy wschdd D A) spieszy sie 0 4 minuty
D B) na potudniowy zachod D B) spé2nia sie 0 9 minut
% g) :Z p?*:zzl: wschéd D C) spoznia sie 0 8 minut
Jnap y [ ] D) spieszy sie 0 9 minut

26. Burmistrz miasta byt na urlopie przez petne 3 kolejne miesiace roku. Jego urlop trwat krécej niz
13 tygodni. Na poczatku ktérego miesigca burmistrz poszedt na urlop, jesli wiemy, ze byt to rok

przestepny?
D A) na poczatku lutego D B) na poczatku marca
D C) na poczatku stycznia D D) na poczatku kwietnia



